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На початку XXI сторіччя відбулася діджиталізація усіх сфер діяльності 

людини, включаючи освіту. Стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних 
технологій цілком очікувано змістив акценти уваги на онлайн підхід до 
процесу навчання. Епідемічні обмеження попередніх років тільки 
пришвидшили процес залучення дистанційної складової до освітнього 
процесу. Проте практика віддаленої роботи освітян підкреслила низку 
складних моментів, зокрема недостатню обізнаність про наявні системи 
управління дистанційним навчанням (СУДН, LMS ‒ Learning Management 
System). 

Перше за все наголошуємо, що сучасні СУДН дозволяють якісно 
організувати навчальний процес: створювати та постійно вдосконалювати 
електронні курси, забезпечувати зворотній зв’язок, відстежувати успішність 
слухачів. 

На нашу думку, найбільш оптимальною є система MOODLE. 
Перевагами є безкоштовність використання, можливість розміщення як 
навчальних матеріалів, так і засобів контролю в одному місці. 

Центр командної роботи Microsoft TEAMS дозволяє обслуговувати 
навчальний процес навіть у великих навчальних закладах. Передбачено 
розміщення навчальних матеріалів практично довільного розміру, організацію 
відеозв’язку та прийому робіт слухачів, використання інтерактивної дошки 
White Board. Проте доступ до системи можливий лише після підписання 
договору між навчальною установою і компанією Microsoft. 

Платформа ZOOM в основному використовується для забезпечення 
відеозв’язку з елементами інтерактивної дошки. Проте контрольні заходи слід 
організовувати із залученням зовнішніх інструментів. 

Хмарне середовище GOOGLE також дозволяє організовувати 
дистанційне навчання, але викладач і слухачі змушені користуватися кількома 
програмами. Так навчальні матеріали слід розміщувати в CLASSROOM, 
відеозв’язок організовують через MEET, а контроль результатів навчання, 
здійснюється через FORMS.  

У спрощеному варіанті можлива реалізація дистанційного навчання 
через СLASDOJO. Передбачено організацію навчальної групи з учнів 
молодших класів, відеоспілкування між вчителем та їхніми батьками, 
здійснення контролю за виконанням завдань через фотозвіти. Інші форми 
контролю, на жаль, слід організовувати в зовнішніх програмах, до прикладу 
PADLET. 

Таким чином, сучасна система управління дистанційного навчання 
дозволяє належним чином забезпечити усі аспекти навчальної діяльності 
закладів як середньої, так і вищої освіти. 


